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ENGLISH

IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

SAFETY INFORMATION

READ ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THE DEVICE. FAILURE TO 
FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC 
SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.

BATTERY SAFETY

HANDLE WITH CARE. Use only the provided charger and charging cables. 
Use of an unqualified battery or charger may present a risk of fire, explo-
sion, shock, chemical leakage, or other hazard. If battery replacement 
becomes necessary, use only a new lithium-ion rechargable battery 
expressly qualified for use with your device.

Keep all batteries out of reach of children. Do not attempt to open, disas-
semble, modify, or remanufacture the battery, attempt to insert foreign 
objects into the battery, or immerse or expose it to water, other liquids, 
fire, explosion, or other hazards. To avoid short-circuiting a battery, do not 
allow battery terminals to touch metallic conductive objects or other battery 
terminals. Avoid dropping the device or battery. Do not crush or puncture 
the battery. Watch for signs of faulty batteries, including swelling, dents, 
and tears in the battery wrapper. If you suspect damage to the device or 
battery, do not attempt repair. Instead, remove batteries from your device 
and contact Ring Customer Service for assistance.

Product Specifications
Model Number: 5AT3S3 / 5F53E9
Power Output: 
5AT3S3: 3.6V, 5960mAh, 21.456Wh; 
5F53E9: 3.6V, 5800mAh, 20.88Wh
Temperature Rating (Charge): 0°C to 45°C
Temperature Rating (Discharge): -20°C to 60°C

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY
In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make 
sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local 
laws and regulations. For information about recycling your device, go to 
www.amazon.com/devicesupport.

ADDITIONAL SAFETY AND COMPLIANCE INFORMATION
Additional safety, compliance, recycling and other important information 
regarding your device can be found at: www.ring.com/legal

TERMS AND POLICIES
By purchasing or using the product, you agree to the Terms of Service 
found at ring.com/terms. For other applicable policies, visit ring.com/legal.

LIMITED WARRANTY
If you purchased your Ring devices and accessories (the “Device”) from 
Ring, Amazon or from authorised resellers, the Warranty for the Device is 
provided by Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA, 90250, United 
States (“Ring”). The provider of this warranty is sometimes referred to 
herein as “we”.

When you purchase a new or Certified Refurbished Device, we warrant 
the Device against defects in materials and workmanship under ordi-
nary consumer use for one year from the date of original retail purchase. 
During this warranty period, if a defect arises in the Device, and you 
follow the instructions for returning the Device, we will at our option, to 
the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either new 
or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished 
Device that is equivalent to the Device to be replaced, or (iii) refund to 
you all or part of the purchase price of the Device. This limited warranty 
applies, to the extent permitted by law, to any repair, replacement part 
or replacement device for the remainder of the original warranty period 
or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and 
Devices for which a refund is given shall become our property. This 
limited warranty applies only to hardware components of the Device 
that are not subject to accident, misuse, neglect, fire or damage from 
other external causes, alteration, or repair.

Instructions. For specific instructions about how to obtain warranty service 
for your Device, please contact Ring Customer Service at: ring.com/callus.

In general, you will need to deliver your Device in either its original pack-
aging or in equally protective packaging to the address specified by 
Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is 
your responsibility to remove any removable storage media and back up 
any data, software, or other materials you may have stored or preserved on 
your Device. It is possible that such storage media, data, software or other 
materials will be destroyed, lost or reformatted during service, and we will 
not be responsible for any such damage or loss.



Limitations. TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THE WARRANTY AND 
REMEDIES SET FORTH ABOVE ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER 
WARRANTIES AND REMEDIES, AND WE SPECIFICALLY DISCLAIM ALL STAT-
UTORY OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE 
AND AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS. IF WE CANNOT LAWFULLY 
DISCLAIM STATUTORY OR IMPLIED WARRANTIES, THEN TO THE EXTENT 
PERMITTED BY LAW, ALL SUCH WARRANTIES SHALL BE LIMITED IN DURA-
TION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS LIMITED WARRANTY AND TO 
REPAIR OR REPLACEMENT SERVICE.

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG 
A STATUTORY OR IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITA-
TION MAY NOT APPLY TO YOU. WE ARE NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT, 
SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM 
ANY BREACH OF WARRANTY OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY. IN 
SOME JURISDICTIONS THE FOREGOING LIMITATION DOES NOT APPLY 
TO DEATH OR PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY LIABILITY 
FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT ACTS AND/OR OMISSIONS, 
SO THE ABOVE EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. 
SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION 
OF DIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE 
EXCLUSION OR LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. THIS “LIMITATIONS” 
SECTION DOES NOT APPLY TO CUSTOMERS IN THE EUROPEAN UNION 
AND THE UNITED KINGDOM.

This limited warranty gives you specific rights which are in addition to the 
statutory rights to which you may be entitled under applicable law.

If you are a consumer, this One-Year Limited Warranty is provided in addi-
tion to, and without prejudice to, your consumer rights. For further infor-
mation on consumer rights in relation to faulty goods visit: ring.com/legal.

FRANÇAIS

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER L’APPAR-
EIL. LE MANQUEMENT À CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT ÊTRE À 
L’ORIGINE D’UN INCENDIE, D’UNE ÉLECTROCUTION OU D’AUTRES BLESS-
URES OU DOMMAGES.

SÉCURITÉ DE LA BATTERIE

MANIPULER AVEC PRÉCAUTION. Utilisez uniquement le chargeur et les câbles 
de charge fournis. L’utilisation d’une batterie ou d’un chargeur non appro-
prié(e) peut présenter un risque d’incendie, d’explosion, d’électrocution, de 
fuite chimique ou un autre danger. S’il s’avère nécessaire de remplacer la 
batterie, utilisez uniquement une batterie lithium-ion rechargeable neuve et 
expressément homologuée pour être utilisée avec votre appareil.

Tenez toutes les batteries hors de portée des enfants. N’essayez pas 
d’ouvrir, de démonter, de modifier ou de remettre en état la batterie, d’y 
insérer des corps étrangers, de l’immerger ou de l’exposer à l’eau, à d’au-
tres liquides, au feu, à une explosion ou à tout autre danger. Pour éviter tout 
court-circuit de la batterie, ne laissez pas ses bornes entrer en contact avec 
des objets métalliques conducteurs ou d’autres bornes de batterie. Évitez 
de faire tomber l’appareil ou la batterie. N’écrasez pas et ne perforez pas 
la batterie. Surveillez les signes de défaillance de la batterie, notamment 
des gonflements, des bosselures, des entailles et des déchirures dans l’em-
ballage. Si vous pensez que l’appareil ou la batterie est endommagé(e), 
ne tentez aucune réparation. Retirez plutôt la batterie de votre appareil et 
contactez le service client Ring pour obtenir de l’aide.

Spécifications produit
Numéro de modèle : 5AT3S3 / 5F53E9
Puissance de sortie : 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Température nominale (Charge) : 0 °C à 45 °C
Température nominale (Décharge) : -20 °C à 60 °C

RECYCLAGE ADÉQUAT DE VOTRE APPAREIL
Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques 
est règlementée. Veillez à éliminer ou recycler votre appareil conformé-
ment aux lois et règlementations locales. Pour en savoir plus sur le recy-
clage de votre appareil, consultez www.amazon.com/devicesupport.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES SUR LA SÉCURITÉ ET LA 
CONFORMITÉ
Vous trouverez des informations complémentaires sur la sécurité, la confor-
mité, le recyclage et d’autres informations importantes concernant votre 
appareil à l’adresse suivante : https://fr-fr.ring.com/pages/legal.



CONDITIONS GÉNÉRALES
En achetant ou en utilisant le produit, vous acceptez les conditions d’util-
isation disponibles à l’adresse ring.com/terms. Pour d’autres politiques 
applicables, consultez le site ring.com/legal.

GARANTIE LIMITÉE
Si vous avez acheté un Appareil Ring (l’« Appareil ») auprès de Ring ou auprès 
d’un revendeur autorisé, la garantie de l’Appareil est fournie par Ring LLC, 
12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, Etats Unis (« Ring »). Le fournis-
seur de cette garantie est parfois appelé dans la présente « nous ».

Lorsque vous achetez un Appareil neuf ou un Appareil Reconditionné 
Certifié, nous garantissons l’Appareil contre les défauts de matériaux et de 
fabrication dans le cadre d’une utilisation ordinaire pour un an à partir de la 
date d’achat initiale. Pendant cette période de garantie, si un défaut apparaît 
dans l’Appareil, et que vous suivez les instructions et retournez l’Appareil, 
nous pourrons à notre gré, dans la mesure permise par la loi, (i) réparer 
l’Appareil en utilisant des pièces neuves ou rénovées, (ii) remplacer l’Appa-
reil par un appareil neuf ou remis à neuf équivalent à l’Appareil qui doit être 
remplacé, ou (iii) vous rembourser tout ou partie du prix d’achat de l’Appa-
reil. Cette garantie limitée s’applique, dans la mesure permise par la loi, à 
toute réparation, toute pièce ou tout appareil de rechange, pour le reste de 
la période de garantie initiale ou pendant quatre-vingt-dix jours, selon la 
période qui est la plus longue. Toutes les pièces remplacées et les appareils 
pour lesquels un remboursement est effectué deviendront notre propriété. 
Cette garantie limitée s’applique uniquement aux composants matériels de 
l’appareil qui n’ont pas subi d’accident, de mauvaise utilisation, de négli-
gence, d’incendie ou dommages provenant de toute autre cause externe, 
de modification, de réparation ou d’utilisation à des fins commerciales.

Instructions. Pour obtenir des instructions spécifiques sur la façon d’action-
ner la garantie de votre Appareil, veuillez contacter le Service Client Ring à 
l’adresse suivante : ring.com/callus.

En général, vous aurez besoin d’envoyer votre Appareil dans son emballage 
d’origine, ou dans un emballage offrant une protection égale, à l’adresse 
indiquée par le service client. Avant d’envoyer votre Appareil en garantie, 
il est de votre responsabilité de retirer tout support de stockage amovible 
et de sauvegarder toutes les données, tous les logiciels ou autres contenus 
que vous pouvez avoir enregistrés ou conservés sur votre Appareil. Il est 
possible que de tels support de stockage, données, logiciels ou autres 
contenus soient détruits, perdus ou reformatés pendant l’examen de 
l’Appareil, et nous ne serons responsables d’aucun dommage ou perte 
de cet ordre.

Responsabilité limitée. DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR LA LOI, LA 
GARANTIE ET LES RECOURS CI-DESSUS SONT EXCLUSIFS ET TIENNENT 
LIEU DE TOUTES AUTRES GARANTIES ET TOUS AUTRES RECOURS, ET 
NOUS DÉCLINONS TOUT PARTICULIÈREMENT TOUTE GARANTIE LÉGALE 
OU IMPLICITE, Y COMPRIS, NOTAMMENT MAIS NON EXCLUSIVEMENT, 
LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE, D’ADÉQUATION À UN USAGE 
PARTICULIER ET DE VICE CACHÉ OU LATENT. SI NOUS NE POUVONS PAS 
LÉGALEMENT DÉCLINER DES GARANTIES LÉGALES OU IMPLICITES, ALORS, 
DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR LA LOI, TOUTE GARANTIE SERA LIMITÉE 
DANS LA DURÉE À LA DURÉE DE CETTE GARANTIE LIMITÉE, ET À LA RÉPA-
RATION OU AU REMPLACEMENT.

CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS DE LIMITER LA DURÉE 
DES GARANTIES LÉGALES OU IMPLICITES, AUSSI LA LIMITE CI-DESSUS 
PEUT NE PAS S’APPLIQUER DANS VOTRE CAS. NOUS NE SOMMES PAS 
RESPONSABLES DES DOMMAGES DIRECTS, SPÉCIAUX, NI DES DOMMAGES 
DIRECTS OU INDIRECTS RÉSULTANT D’UNE VIOLATION QUELCONQUE DES 
TERMES DE LA GARANTIE OU DE TOUTE AUTRE THÉORIE JURIDIQUE. DANS 
CERTAINES JURIDICTIONS LES LIMITES PRÉCÉDENTES NE PEUVENT PAS 
S’APPLIQUER EN CAS DE MORT OU DE BLESSURES, OU DE RESPONSABIL-
ITÉ PRÉVUE PAR LA LOI EN CAS D’ACTES ET/OU OMISSIONS INTENTIONELS 
OU ÉQUIVALENTS À UNE FAUTE LOURDE ; DÈS LORS LES EXCLUSIONS OU 
LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S’APPLIQUER DANS VOTRE 
CAS. CERTAINES JURIDICTIONS NE PERMETTENT PAS LES EXCLUSIONS 
OU LIMITATIONS DE RESPONSABILITÉ EN CAS DE DOMMAGES DIRECTS, 
INDIRECTS OU CONSÉCUTIFS, AUSSI LES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS 
CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S’APPLIQUER DANS VOTRE CAS. CETTE 
SECTION « RESPONSABILITÉ LIMITÉE » NE S’APPLIQUE PAS DANS L’UNION 
EUROPÉENNE ET AU ROYAUME-UNI.

Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez avoir 
des droits complémentaires en vertu de la loi applicable et cette garantie 
limitée n’affecte pas ces droits.

Si vous êtes un consommateur, la garantie limitée d’un an ne remet pas en 
question vos droits en tant que consommateur et est fournie en complé-
ment des garanties légales, notamment la garantie légale de conformité et 
la garantie contre les vices cachés si vous êtes un consommateur résidant 
en France. Pour en savoir plus sur les garanties légales, veuillez consulter 
l’adresse suivante : ring.com/legal

POUR LES CONSOMMATEURS RÉSIDANT EN FRANCE
Le présent contrat de garantie commerciale est fourni à titre gratuit.



Vous pouvez demander la mise en œuvre de cette garantie dans le pays 
où vous avez reçu l’Appareil, ou dans tout pays de l’Union européenne, la 
Norvège, la Suisse, l’Islande, le Liechtenstein et le Royaume-Uni.

Le contrat de garantie commerciale s’applique en complément des garan-
ties légales du vendeur qui prévoient en particulier que :

•	Le consommateur dispose d’un délai de deux ans à compter de la 
délivrance du bien pour obtenir la mise en œuvre de la garantie légale 
de conformité en cas d’apparition d’un défaut de conformité. Durant 
ce délai, le consommateur n’est tenu d’établir que l’existence du défaut 
de conformité et non la date d’apparition de celui-ci. 

•	Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture d’un contenu 
numérique ou d’un service numérique de manière continue pendant 
une durée supérieure à deux ans, la garantie légale est applicable à ce 
contenu numérique ou ce service numérique tout au long de la péri-
ode de fourniture prévue. Durant ce délai, le consommateur n’est tenu 
d’établir que l’existence du défaut de conformité affectant le contenu 
numérique ou le service numérique et non la date d’apparition de 
celui-ci. 

•	La garantie légale de conformité emporte obligation pour le profes-
sionnel, le cas échéant, de fournir toutes les mises à jour nécessaires 
au maintien de la conformité du bien. 

•	La garantie légale de conformité donne au consommateur droit à la 
réparation ou au remplacement du bien dans un délai de trente jours 
suivant sa demande, sans frais et sans inconvénient majeur pour lui. 

•	Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité, 
le consommateur bénéficie d’une extension de six mois de la garantie 
initiale. 

•	Si le consommateur demande la réparation du bien, mais que le 
vendeur impose le remplacement, la garantie légale de conformité 
est renouvelée pour une période de deux ans à compter de la date 
de remplacement du bien. 

•	Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d’achat en 
conservant le bien ou mettre fin au contrat en se faisant rembourser 
intégralement contre restitution du bien, si : 

•	1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer le bien ; 
•	2° La réparation ou le remplacement du bien intervient après un 

délai de trente jours ; 
•	3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un 

inconvénient majeur pour le consommateur, notamment lorsque 
le consommateur supporte définitivement les frais de reprise ou 
d’enlèvement du bien non conforme, ou s’il supporte les frais d’in-
stallation du bien réparé ou de remplacement ; 

•	4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative de 

mise en conformité du vendeur restée infructueuse.
•	Le consommateur a également droit à une réduction du prix du bien 

ou à la résolution du contrat lorsque le défaut de conformité est si 
grave qu’il justifie que la réduction du prix ou la résolution du contrat 
soit immédiate. Le consommateur n’est alors pas tenu de demander 
la réparation ou le remplacement du bien au préalable. 

•	Le consommateur n’a pas droit à la résolution de la vente si le défaut 
de conformité est mineur. 

•	Toute période d’immobilisation du bien en vue de sa réparation ou de 
son remplacement suspend la garantie qui restait à courir jusqu’à la 
délivrance du bien remis en état. 

•	Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l’application des articles 
L. 217-1 à L. 217-32 du code de la consommation. 

•	Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise en œuvre de 
la garantie légale de conformité encourt une amende civile d’un 
montant maximal de 300 000 euros, qui peut être porté jusqu’à 10 
% du chiffre d’affaires moyen annuel (article L. 241-5 du code de la 
consommation). 

•	Le consommateur bénéficie également de la garantie légale des vices 
cachés en application des articles 1641 à 1649 du code civil, pendant 
une durée de deux ans à compter de la découverte du défaut. Cette 
garantie donne droit à une réduction de prix si le bien est conservé ou 
à un remboursement intégral contre restitution du bien.

DEUTSCH

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN

SICHERHEITSINFORMATIONEN

LESEN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE, BEVOR SIE DAS GERÄT BENUT-
ZEN. DIE NICHTEINHALTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU 
EINEM BRAND, STROMSCHLAG ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER 
SCHÄDEN FÜHREN.

AKKUSICHERHEIT

VORSICHT BEI DER HANDHABUNG. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Lade-
gerät und die zugehörigen Ladekabel. Die Verwendung eines ungeeigneten 
Akkus oder Ladegeräts kann Brände, Explosionen, Stromschlag, Auslaufen von 
Chemikalien oder andere Gefahren zur Folge haben. Wenn ein Akku ausgetaus-



cht werden muss, verwenden Sie nur einen neuen Lithium-Ionen-Akku, der 
ausdrücklich für die Verwendung mit Ihrem Gerät geeignet ist.

Bewahren Sie Akkus außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Versuchen 
Sie nicht, den Akku zu öffnen, zu zerlegen, zu verändern, wiederaufzubere-
iten oder Fremdkörper in den Akku einzuführen. Tauchen Sie ihn nicht in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten ein und setzen Sie ihn nicht Feuer, Explo-
sionen oder anderen Gefahren aus. Um einen Kurzschluss des Akkus zu 
vermeiden, achten Sie darauf, dass die Pole des Akkus keine metallischen, 
leitenden Gegenstände oder andere Pole des Akkus berühren. Lassen 
Sie das Gerät oder den Akku nicht fallen. Quetschen oder durchstechen 
Sie den Akku nicht. Achten Sie auf Anzeichen für fehlerhafte Akkus, z. B. 
Aufblähungen, Dellen und Risse in der Akkuhülle. Wenn Sie eine Bschädi-
gung des Geräts oder des Akkus vermuten, versuchen Sie nicht, eine Repa-
ratur durchzuführen. Nehmen Sie stattdessen die Akkus aus dem Gerät und 
wenden Sie sich an den Ring-Kundenservice.

Produktspezifikationen
Modellnummer: 5AT3S3 / 5F53E9
Stromausgang: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Temperaturbereich (Aufladen): 0 °C bis 45 °C
Temperaturbereich (Entladen): -20 °C bis 60 °C

ORDNUNGSGEMÄSSES RECYCLING IHRES GERÄTS
In einigen Gebieten ist die Entsorgung elektronischer Geräte reguliert. Stel-
len Sie sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den Gesetzen und Bestimmungen 
vor Ort entsorgen oder recyceln. Weitere Informationen zum Recyceln Ihres 
Geräts erhalten Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

FÜR DEUTSCHE KUNDEN
Das in diesem Dokument abgedruckte Symbol der durchgestrichenen 
Abfalltonne bedeutet, dass Ihr Gerät getrennt vom Hausmüll entsorgt 
werden muss. Geben Sie das Gerät bei einer offiziellen Sammelstelle oder 
bei den von Herstellern oder Vertreibern eingerichteten Rücknahmestellen 
unentgeltlich ab. Informationen zur Rücknahme durch Amazon finden Sie 
unter: www.amazon.de/help/weee 

Löschen Sie vor Rückgabe alle Daten auf dem Gerät.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN ZU SICHERHEIT UND KONFORMITÄT
Weitere Hinweise zu Sicherheit, Compliance, Recycling und anderen wich-
tigen Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie unter: https://de-de.ring.
com/pages/legal.

BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN
Durch den Kauf oder die Benutzung des Produkts stimmen Sie den Nutzu-
ngsbedingungen unter ring.com/terms zu. Informationen zu anderen 
anwendbaren Richtlinien finden Sie unter ring.com/legal.

BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE
Wenn Sie Ihr Ring-Gerät oder -Zubehör (das „Gerät“) bei Ring, Amazon 
oder bei autorisierten Händlern gekauft haben, wird die Garantie für das 
Gerät von Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, United 
States (“Ring”), bereitgestellt. Der Garantiegeber wird im vorliegenden 
Vertragstext mitunter als “wir” bezeichnet.

Wenn Sie ein neues oder zertifiziertes generalüberholtes Gerät kaufen, 
gewährleisten wir für einen Zeitraum von einem Jahr ab dem Datum des 
ursprünglichen Kaufs im Handel, dass das Gerät bei normalem Gebrauch 
durch den Verbraucher frei von Material- und Verarbeitungsmängeln 
ist. Tritt während dieses Garantiezeitraums am Gerät ein Mangel auf 
und sofern Sie die Hinweise zur Rückgabe des Geräts beachten, werden 
wir nach unserer Wahl und soweit dies gesetzlich zulässig ist, folgende 
Maßnahmen veranlassen: entweder (i) Reparatur des Geräts mit neuen 
oder instandgesetzten Teilen, (ii) Ersatz des Geräts durch ein neues oder 
ein instandgesetztes Gerät, oder (iii) Erstattung des gesamten Kaufpreises 
für das Gerät oder eines Teils davon an Sie. Diese beschränkte Garantie 
gilt, soweit dies gesetzlich zulässig ist, für Reparaturen, Ersatzteile oder 
Ersatzgeräte für die restliche Laufzeit der ursprünglichen Garantiezeit oder 
für die Dauer von neunzig Tagen, je nachdem, welcher Zeitraum länger 
ist. Sämtliche ersetzten Teile und Geräte, für die eine Erstattung geleistet 
wird, werden unser Eigentum. Diese beschränkte Garantie gilt nur für 
Hardware-Komponenten des Geräts, die nicht Gegenstand von Unfällen, 
Zweckentfremdung, Verletzung der Sorgfalt, Feuer oder Beschädigungen 
durch andere äußere Einwirkungen, Veränderungen, Instandsetzungen 
oder kommerzielle Nutzung sind.

Hinweise. Ausführliche Anweisungen dazu, wie Sie Garantieleistungen 
für Ihr Gerät in Anspruch nehmen, erhalten Sie beim Ring Kundenservice 
unter ring.com/callus.

Im Allgemeinen müssen Sie Ihr Gerät entweder in der Originalverpack-
ung oder in einer Verpackung, die den gleichen Schutz bietet, an die 
vom Kundenservice angegebene Adresse einsenden. Bevor Sie Ihr Gerät 
abgeben, um die Garantieleistung in Anspruch zu nehmen, liegt es in Ihrer 
Verantwortung, alle Wechseldatenträger zu entfernen, sowie die Daten, 
Software oder andere Materialien, die ggf. auf Ihrem Gerät gespeichert 
sind oder aufbewahrt werden, zu sichern. Diese Speichermedien, Daten, 
Software oder anderen Materialien gehen möglicherweise verloren oder 



werden im Rahmen der Garantieleistung neu formatiert. Für Schäden oder 
Verluste in diesem Zusammenhang übernehmen wir keine Verantwortung.

Beschränkungen. SOWEIT DIES GESETZLICH ZULÄSSIG IST, BESTEHT DIE 
OBIGE GARANTIE UND DIE OBIGEN RECHTSMITTEL AUSSCHLIESSLICH 
UND ANSTELLE ALLER ANDEREN GARANTIEN UND RECHTSMITTEL.WIR 
SCHLIESSEN AUSDRÜCKLICH JEDE GESETZLICHE ODER STILLSCHWEI-
GENDE GARANTIE AUS, DARUNTER AUCH GARANTIEN ÜBER DIE MARKT-
GÄNGIGKEIT, DIE EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK ODER 
DAS NICHTVORHANDENSEIN VON VERBORGENEN ODER VERDECKTEN 
MÄNGELN. IST DER AUSSCHLUSS DER GESETZLICHEN GEWÄHRLEISTUNG 
ODER VON STILLSCHWEIGEND GEWÄHRTEN GARANTIEN GESETZLICH 
NICHT ERLAUBT, SO SIND SÄMTLICHE DIESER GARANTIEN, SOWEIT DIES 
GESETZLICH ZULÄSSIG IST, IHRER DAUER NACH AUF DIE DAUER DIESER 
AUSDRÜCKLICH BESCHRÄNKTEN GARANTIE SOWIE AUF DEN REPARATUR- 
UND ERSATZSERVICE BESCHRÄNKT.

IN EINIGEN RECHTSORDNUNGEN SIND BESCHRÄNKUNGEN DER DAUER 
DER GESETZLICHEN GEWÄHRLEISTUNG ODER EINER STILLSCHWEIGEN-
DEN GARANTIE NICHT ZULÄSSIG, SO DASS IN DIESEM FALL DIE OBIGE 
BESCHRÄNKUNG FÜR SIE NICHT GILT. FÜR DIREKTE ODER ZUFÄLLIGE 
SCHÄDEN, SONDER-, NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN AUFGRUND VON 
VERLETZUNGEN DER GARANTIE ODER GEMÄSS ANDEREN RECHTSGR-
UNDSÄTZEN SIND WIR NICHT VERANTWORTLICH. IN EINIGEN RECHTSORD-
NUNGEN GILT DIE VORSTEHENDE BESCHRÄNKUNG NICHT FÜR ANSPRÜCHE 
WEGEN SCHÄDEN AN LEIB UND LEBEN ODER FÜR DIE GESETZLICHE 
HAFTUNG WEGEN VORSÄTZLICHER UND GROB FAHRLÄSSIGER HANDLUN-
GEN UND/ODER UNTERLASSUNGEN, SO DASS IN DIESEM FALL DER OBIGE 
AUSSCHLUSS ODER DIE BESCHRÄNKUNG FÜR SIE NICHT GILT. IN EINIGEN 
RECHTSORDNUNGEN IST DER AUSSCHLUSS ODER DIE BESCHRÄNKUNG 
DER HAFTUNG FÜR DIREKTE ODER ZUFÄLLIGE SCHÄDEN, SONDER-, 
NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN NICHT ZULÄSSIG, SO DASS IN DIESEM FALL 
DER OBIGE AUSSCHLUSS ODER DIE OBIGE BESCHRÄNKUNG FÜR SIE NICHT 
GILT. DIESER TEIL “BESCHRÄNKUNGEN” GILT NICHT FÜR KUNDEN IN DER 
EUROPÄISCHEN UNION UND IM VEREINIGTEN KÖNIGREICH.

Diese beschränkte Herstellergarantie gibt Ihnen bestimmte Rechte. 
Sie haben möglicherweise weitere Rechte, je nach Rechtsordnung und 
Land, und diese Rechte bleiben von dieser beschränkten Herstellerga-
rantie unberührt.

Als Verbraucher wird Ihnen diese einjährige beschränkte Herstellergarantie 
zusätzlich und unbeschadet Ihrer gesetzlichen Verbraucher- und Gewährleis-
tungsrechte gewährt. Weitere Informationen zu Verbraucherrechten in Bezug 
auf fehlerhafte Ware finden Sie unter ring.com/legal.

ITALIANO

IMPORTANTI INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

LEGGI TUTTE LE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA PRIMA DI UTILIZZARE 
IL DISPOSITIVO. LA MANCATA OSSERVANZA DELLE INFORMAZIONI SULLA 
SICUREZZA POTREBBE CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRE 
LESIONI O DANNI.

SICUREZZA DELLA BATTERIA

MANEGGIARE CON CURA. Utilizzare solo il caricabatterie e i cavi di ricar-
ica in dotazione. L’uso di una batteria o di un caricabatterie non idonei 
può causare incendi, esplosioni, scossa, perdite chimiche o altri pericoli. 
Qualora sia necessaria la sostituzione della batteria, utilizzare solo una 
batteria ricaricabile agli ioni di litio nuova, chiaramente idonea per l’uso 
con il dispositivo in questione.

Tenere tutte le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non tentare di 
aprire, smontare, modificare o rigenerare la batteria; non tentare di inserirvi 
corpi estranei, né di immergerla o esporla ad acqua o altri liquidi, incendi, 
esplosioni o altri pericoli. Per evitare il cortocircuito della batteria, impe-
dire che i morsetti della stessa tocchino oggetti conduttivi metallici o altri 
morsetti della batteria. Evitare di far cadere il dispositivo o la batteria. Non 
schiacciare né forare la batteria. Verificare l’eventuale presenza di segni di 
batterie difettose quali, tra gli altri, rigonfiamenti, ammaccature e lacer-
azioni nell’involucro della batteria. Se si sospetta un danno al dispositivo 
o alla batteria, non tentare di ripararlo. Rimuovere invece le batterie dal 
dispositivo e contattare il servizio clienti Ring per assistenza.

Specifiche del prodotto
Numero modello: 5AT3S3 / 5F53E9
Potenza d’uscita: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Temperatura nominale (carica): da 0°C a 45°C
Temperatura nominale (scarica): da -20°C a 60°C

RICICLARE CORRETTAMENTE IL DISPOSITIVO
In alcune zone, lo smaltimento di certi dispositivi elettronici è regolam-
entato. Assicurati di smaltire o di riciclare il tuo dispositivo in conformità 



alle leggi e alle normative locali. Per informazioni circa il riciclo del tuo 
dispositivo, consulta il sito www.amazon.com/devicesupport.

ALTRE CONSIDERAZIONI SU SICUREZZA E CONFORMITÀ
Ulteriori informazioni su sicurezza, conformità, riciclaggio e altri impor-
tanti dettagli relativi al dispositivo sono disponibili all’indirizzo: www.
ring.com/legal.

TERMINI E POLITICHE
Con l’acquisto o utilizzo del prodotto, si accettano i Termini di servizio 
disponibili alla pagina ring.com/terms. Per informazioni su altre politiche 
applicabili, visitare la pagina ring.com/legal.

GARANZIA LIMITATA
Se hai acquistato il tuo dispositivo Ring (il “Dispositivo”) da Ring, Amazon 
o da un rivenditore autorizzato, la garanzia relativa al Dispositivo è fornita 
da Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, United States 
(“Ring”). Il fornitore della presente garanzia è talvolta indicato come “noi”.

Quando acquisti un Dispositivo nuovo o ricondizionato certificato, 
noi garantiamo il Dispositivo da difetti nei materiali e di lavorazione in 
condizioni d’uso ordinarie per un anno dalla data originaria di acquisto. 
Nel corso di questo periodo di garanzia, se riscontri un difetto nel Dispos-
itivo e segui le istruzioni per la restituzione dello stesso, ci riserviamo la 
facoltà di decidere, nella misura consentita dalla legge di (i) riparare il 
Dispositivo usando parti nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo 
con uno nuovo o ricondizionato equivalente al Dispositivo da sostituire, 
o (iii) rimborsare in tutto o in parte il prezzo d’acquisto del Dispositivo. 
Questa garanzia limitata si applica, nella misura consentita dalla legge, a 
ogni riparazione, sostituzione di parti o sostituzione del Dispositivo, per il 
resto del periodo di garanzia originario, o per novanta giorni, a seconda 
di quale fra questi due periodi sia il più lungo. Tutte le parti e i Dispositivi 
sostituiti, per i quali viene accordato un rimborso, diventano di nostra 
proprietà. Questa garanzia limitata si applica esclusivamente a compo-
nenti hardware del Dispositivo che non sono oggetto di incidente, uso 
improprio, negligenza, incendio o danni generati da altre cause esterne, 
modifiche, riparazioni, o uso commerciale.

Istruzioni. Per istruzioni specifiche riguardanti l’iter per usufruire delle 
prestazioni di garanzia per il tuo Dispositivo, contatta il supporto alla 
Servizio Clienti Ring alla pagina: ring.com/callus.

In genere è necessario spedire il tuo Dispositivo nella sua confezione orig-
inale o in un involucro ugualmente protettivo all’indirizzo specificato dal 
Servizio Clienti. Prima di spedire il tuo Dispositivo per l’assistenza in garan-

zia, è tua responsabilità rimuovere qualsiasi supporto di memorizzazione 
rimovibile e salvare tutti i dati, software, o altri materiali che potresti avere 
archiviato o conservato sul tuo Dispositivo. È possibile che tali supporti di 
memorizzazione, dati, software, o altri materiali vadano distrutti, perduti o 
siano riformattati durante l’assistenza, e noi non saremo responsabili per 
tali danni o perdite.

Limitazioni. NELLA MISURA GARANTITA DALLA LEGGE, QUESTA GARAN-
ZIA ED I RIMEDI SOPRA INDICATI SONO ESCLUSIVI E SOSTITUISCONO 
QUALSIASI ALTRA GARANZIA O RIMEDIO. E’ ESCLUSA QUALSIASI 
GARANZIA, ESPLICITA O IMPLICITA, COMPRESA QUALSIASI GARANZIA, 
RAPPRESENTAZIONE O CONDIZIONE DI COMMERCIABILITÀ OPPURE 
CHE I PRODOTTI SIANO IDONEI PER QUALSIASI PARTICOLARE SCOPO 
O USO E QUALSIASI DIFETTO OCCULTO. QUALORA RING LLC NON 
POSSA LEGALMENTE RINUNCIARE A GARANZIE IMPLICITE O STATUTA-
RIE, NELLA MISURA CONSENTITA DALLA LEGGE, TUTTE TALI GARANZIE 
DEVONO ESSERE LIMITATE AL PERIODO CORRISPONDENTE ALLA 
DURATA DI QUESTA GARANZIA LIMITATA E AL SERVIZIO DI RIPARAZIONE 
O SOSTITUZIONE.

ALCUNE GIURISDIZIONI NON AMMETTONO LIMITAZIONI SULLA DURATA 
DI UNA GARANZIA DI LEGGE O IMPLICITA, PERTANTO LE SUDDETTE 
LIMITAZIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. RING LLC NON AVRÀ 
ALCUNA RESPONSABILITÀ PER EVENTUALI DANNI SPECIALI, INDIRETTI, 
INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, INCLUSI MA NON LIMITATI A QUAL-
SIASI PERDITA DI AFFARI O PROFITTI, PREVEDIBILI O MENO. IN ALCUNE 
GIURISDIZIONI TALI LIMITAZIONI NON TROVANO APPLICAZIONE IN 
RELAZIONE A RICHIESTE DI INDENNIZZO PER MORTE O DANNI PERSON-
ALI O GARANZIE PREVISTE DALLA LEGGE PER DOLO O COLPA GRAVE, 
PERTANTO LE SUDDETTE LIMITAZIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. 
ALCUNI STATI NON CONSENTONO L’ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE 
DI DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, PERTANTO LE SUDDETTE 
LIMITAZIONI ED ESCLUSIONI POTREBBERO NON APPLICARSI. LA SEZI-
ONE “LIMITAZIONI” NON SI APPLICA A CLIENTI BASATI IN EUROPA E NEL 
REGNO UNITO.

La presente garanzia limitata conferisce specifici diritti. Il cliente può avere 
diritti aggiuntivi secondo la legge applicabile, e questa garanzia limitata 
non pregiudica tali diritti.

Se hai acquistato il Dispositivo in qualità di “consumatore”, la presente 
garanzia limitata di un anno è aggiuntiva rispetto a, e non limita, esclude o 
pregiudica in alcun modo i diritti riconosciuti ai consumatori. Per ulteriori 
informazioni sui diritti dei consumatori in relazione ai prodotti difettosi, 
visitare la pagina: ring.com/legal.



ESPAÑOL

INFORMACIÓN IMPORTANTE DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

LEE TODA LA INFORMACIÓN DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL DISPOSI-
TIVO. NO SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVO-
CAR INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS U OTROS DAÑOS O LESIONES.

SEGURIDAD DE LA BATERÍA

MANIPULAR CON CUIDADO. Utiliza solo el cargador y los cables de carga 
proporcionados. El uso de baterías o cargadores no adecuados puede 
suponer riesgos de incendio, explosión, descarga, fuga de sustancias 
químicas u otros peligros. Si necesitas reemplazar la batería, utiliza solo 
una nueva batería recargable de iones de litio cuyo uso esté expresamente 
aprobado para el dispositivo.

Mantén las baterías fuera del alcance de los niños. No intentes abrir, 
desmontar, modificar ni reconstruir la batería, ni intentes insertar obje-
tos extraños en ella. Tampoco la sumerjas o la expongas al agua u otros 
líquidos, ni la expongas al fuego, a explosiones o a otros peligros. Para 
evitar que se produzca un cortocircuito en la batería, no permitas que 
sus terminales toquen objetos conductores metálicos o los terminales 
de otra batería. Evita que el dispositivo o la batería se caigan. No aplastes 
ni perfores la batería. Observa si la batería presenta señales de posibles 
daños, como un aumento del tamaño, o la presencia de abolladuras o 
roturas en el envoltorio de la batería. Si sospechas que el dispositivo o la 
batería están dañados, no intentes repararlos. En su lugar, retira las baterías 
del dispositivo y ponte en contacto con el servicio de Atención al cliente 
de Ring para solicitar ayuda.

Especificaciones del producto
Número de modelo: 5AT3S3 / 5F53E9
Potencia de salida: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Clasificación de temperatura (Carga): de 0 °C a 45 °C
Clasificación de temperatura (Descarga): de -20 °C a 60 °C

RECICLAJE ADECUADO DEL DISPOSITIVO
En algunas zonas, la eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está 

regulada. Asegúrese de que elimina o recicla este dispositivo de confor-
midad con la legislación y disposiciones locales. Para obtener más infor-
mación sobre cómo reciclar el dispositivo, entre en www.amazon.com/
devicesupport.

INFORMACIÓN ADICIONAL DE SEGURIDAD Y CONFORMIDAD
Puedes leer más sobre seguridad, cumplimiento, reciclaje y otra infor-
mación importante relacionada con tu dispositivo en https://es-es.ring.
com/pages/legal.

TERMINOS Y POLÍTICAS
Al comprar o usar el producto, aceptas los Términos de servicio 
disponibles en ring.com/terms. Para consultar otras políticas aplicables, 
visita ring.com/legal.

GARANTÍA LIMITADA
Si has comprado tus dispositivos y accesorios Ring (el “Dispositivo”) a 
Ring, Amazon o a cualquier otro distribuidor autorizado, la garantía para 
el Dispositivo la otorga Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 
90250, Estados Unidos de América (“Ring”). También podremos referirnos 
al prestador de esta garantía como “nosotros”.

Cuando compras un Dispositivo nuevo o reacondicionado, garantizamos 
el Dispositivo contra defectos en materiales y mano de obra en condi-
ciones de uso normal durante un año a partir de la fecha de compra 
original. Durante este período de garantía, si se presenta un defecto en 
el Dispositivo y sigues las instrucciones para su devolución, nosotros, a 
nuestro criterio y en la medida en que lo permita la ley: (i) repararemos el 
Dispositivo utilizando piezas nuevas o reacondicionadas, (ii) sustituiremos 
el Dispositivo por uno nuevo o uno reacondicionado equivalente al Dispos-
itivo reemplazado, o (iii) te reembolsaremos total o parcialmente el precio 
de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida 
en que lo permita la ley, a cualquier reparación, repuesto o reemplazo del 
dispositivo durante el resto del período original de la garantía o durante 
noventa días, lo que ocurra más tarde. Todas las piezas y los dispositivos 
que se reembolsen pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limit-
ada se aplica solamente a los componentes de hardware del Dispositivo 
que no hayan sufrido accidentes o se hayan visto afectados por mal uso, 
negligencia, incendio, daños por otras causas externas, alteraciones, repa-
raciones o uso comercial.

Instrucciones. Para recibir instrucciones específicas sobre cómo obtener el 
servicio de garantía para tu Dispositivo, ponte en contacto con el Servicio 
al Cliente Ring ring.com/callus.



En general, tendrás que enviar tu Dispositivo dentro del embalaje original 
o dentro de un embalaje protector similar a la dirección que te indique 
el Servicio de Atención al Cliente. Antes de enviar tu Dispositivo, deberás 
hacer una copia de seguridad de los datos, el software u otro material que 
puedas haber almacenado o que conserves en tu Dispositivo. Es posible 
que esta información, el software u otros materiales se pierdan o se vuelvan 
a formatear durante el servicio, y no nos responsabilizaremos por dichos 
daños o pérdidas.

Limitaciones. En la medida en que lo permita la ley, la garantía y los recur-
sos establecidos anteriormente son exclusivos y sustituyen todas las demás 
garantías y recursos, y en particular excluimos todas las garantías legales o 
implícitas, inclusive, pero sin limitación las garantías de comercialización, 
de idoneidad para un propósito en particular, así como las garantías contra 
defectos ocultos. Si no podemos excluir legalmente las garantías legales 
o imperativas, entonces, en la medida en que lo permita la ley, dichas 
garantías se limitarán a la duración de esta garantía limitada y al servicio 
de reparación o de reposición.

Algunas jurisdicciones no permiten limitaciones respecto de la duración de 
las garantías legales o imperativas; por lo tanto, es posible que la limitación 
anterior no se aplique en tu caso. No nos responsabilizamos por los daños 
directos, indirectos o consecuenciales, o resultantes del incumplimiento 
de la garantía o cualquier otra doctrina legal. En algunas jurisdicciones, 
la limitación anterior no se aplica a las reclamaciones de indemnización 
por fallecimiento o lesiones personales, o cualquier responsabilidad legal 
por dolo, negligencia grave y/u omisión, por lo que la limitación puede 
no aplicarse en tu caso. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión 
o la limitación de los daños directos, indirectos o consecuenciales, por lo 
que la exclusión o la limitación no se aplica en ese caso. Esta sección de 
“limitaciones” no se aplica a los consumidores en el Reino Unido y en la 
Unión Europea.

Esta garantía limitada te otorga derechos legales específicos. En la medida 
en que no sea posible renunciar a dichos derechos según la ley aplicable, 
esta garantía limitada no afectará dichos derechos.

Si eres un consumidor, ten en cuenta que la garantía limitada de 1 año es 
una garantía adicional a tus derechos como consumidor. Para obtener más 
información sobre los derechos del consumidor en relación con productos 
defectuosos, visita ring.com/legal.

NEDERLANDS

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE

VEILIGHEIDSINFORMATIE

LEES ALLE VEILIGHEIDSINFORMATIE VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT. 
HET NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES KAN LEIDEN 
TOT BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF ANDER LETSEL OF SCHADE.

VEILIGHEID BATTERIJ

BREEKBAAR. Gebruik alleen de meegeleverde oplader en oplaadkabels. 
Het gebruik van een niet-gekwalificeerde batterij of lader kan een risico 
op brand, explosie, schokken, chemische lekkages of andere schade 
opleveren. Als de batterij moet worden vervangen, gebruik dan alleen een 
nieuwe oplaadbare lithium-ion-batterij die uitdrukkelijk is gekwalificeerd 
voor gebruik met het toestel.

Houd alle batterijen buiten bereik van kinderen. Open, demonteer, wijzig 
of reproduceer de batterij niet. Probeer geen vreemde voorwerpen in de 
batterij te plaatsen, dompel de batterij niet onder in water of andere vloe-
istoffen en stel deze niet bloot aan brand, explosies of andere gevaren. 
Zorg ervoor dat er geen metalen geleidende voorwerpen of polen van een 
andere batterij in contact komen met de polen van de batterij om kortslu-
iting te voorkomen. Laat het apparaat of de batterij niet vallen. Je mag de 
batterij niet pletten of doorboren. Let op tekenen van niet-functionerende 
batterijen, zoals opzwelling, deuken en scheuren in het omhulsel van de 
batterij. Als je vermoedt dat het apparaat of de batterij is beschadigd, 
probeer ze dan niet te repareren. Verwijder in plaats daarvan de batterijen 
uit het toestel en neem contact op met de klantenservice van Ring.

Productspecificaties
Modelnummer: 5AT3S3 / 5F53E9
Uitgangsvermogen: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Functioneert bij (bij opladen): 0 - 45 °C
Functioneert bij (bij niet opladen): -20 - 60 °C

RECYCLEER UW APPARAAT OP PASSENDE WIJZE
In sommige landen gelden er voorschriften voor het weggooien van bepaalde 
elektronische apparaten. Let erop dat u uw apparaat in overeenstemming met 



de lokale wet- en regelgeving weggooit of recylceert. Voor informatie over het 
recylceren van uw apparaat, zie www.amazon.com/devicesupport.

AANVULLENDE INFORMATIE INZAKE VEILIGHEID EN CONFORMITEIT
Meer informatie over veiligheid, naleving en recycling en andere belan-
grijke informatie over het apparaat vind je op: nl-nl.ring.com/pages/legal.

VOORWAARDEN EN BELEID
Door het product aan te schaffen of te gebruiken ga je akkoord met de 
servicevoorwaarden op ring.com/terms. Ga naar ring.com/legal voor 
andere toepasselijke beleidsregels.

BEPERKTE GARANTIE
Als je jouw Ring-apparaaten of accessoires (het “Apparaat”) hebt gekocht 
op Ring, Amazon of bij een erkende wederverkoper, wordt de garantie op 
het Apparaat verleend door Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, 
CA 90250, United States (“Ring”). De aanbieder van deze garantie wordt 
hierna ook aangeduid als “wij”.

Indien je een nieuw of Gecertificeerd Gereviseerd Apparaat koopt, bieden 
wij bij normaal consumentengebruik garantie voor het Apparaat in 
verband met gebreken in materialen en uitvoering gedurende een jaar 
vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Gedurende deze garantiepe-
riode zullen wij, als zich een gebrek voordoet in het Apparaat en jij de 
instructies voor retournering van het Apparaat opvolgt, naar eigen keuze, 
voor zover bij wet toegestaan, (i) het Apparaat repareren met gebruikmak-
ing van nieuwe of gereviseerde onderdelen, (ii) het Apparaat vervangen 
door een nieuw of een gereviseerd Apparaat dat gelijkwaardig is aan het 
te vervangen Apparaat of (iii) de aankoopprijs voor het Apparaat geheel 
of gedeeltelijk aan jou restitueren. Deze beperkte garantie geldt, voor 
zover bij wet toegestaan, voor alle reparaties, vervangende onderdelen of 
vervangende apparaten gedurende de resterende tijd van de oorspron-
kelijke garantieperiode of, indien dat langer is, negentig dagen. Alle 
vervangen onderdelen en Apparaten waarvan de aankoopprijs is geres-
titueerd worden onze eigendom. Deze beperkte garantie is uitsluitend van 
toepassing op hardware-onderdelen van het Apparaat die niet onderhevig 
zijn (geweest) aan een ongeval, verkeerd gebruik, achteloosheid, brand of 
schade door andere externe oorzaken, modificatie of reparatie.

Instructies. Voor specifieke instructies over hoe je garantieservice kunt krij-
gen voor je Apparaat, kun je contact opnemen met de Ring Klantenservice 
via ring.com/callus.

In het algemeen geldt dat je je Apparaat in de oorspronkelijke verpak-
king of in een even goed beschermende verpakking moet afleveren op 

het door de Klantenservice aangegeven adres. Voordat je je Apparaat 
aflevert voor garantieservice, is het jouw verantwoordelijkheid om een 
back-up te maken van de data, software of andere zaken die jewellicht op 
jouw Apparaat hebt opgeslagen of bewaard. Dergelijke bewaarde data, 
software of andere zaken kunnen tijdens de service vernietigd, verloren 
gaan of opnieuw geformatteerd worden. Wij zijn niet verantwoordelijk voor 
dergelijke schade of een dergelijk verlies.

Beperkingen. VOOR ZOVER DE WET DIT TOESTAAT, GELDEN DE VOOR-
GAANDE GARANTIE EN RECHTSMIDDELEN EXCLUSIEF EN IN PLAATS VAN 
ALLE OVERIGE GARANTIES EN RECHTSMIDDELEN, EN WIJZEN WIJ UITDRUK-
KELIJK ALLE WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES AF, DAARONDER 
BEGREPEN DOCH NIET BEPERKT TOT GARANTIES MET BETREKKING TOT 
VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL EN 
GARANTIES WEGENS VERBORGEN OF LATENTE GEBREKEN. INDIEN HET 
BIJ WET NIET IS TOEGESTAAN OM WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES 
AF TE WIJZEN, DAN ZIJN AL DIE GARANTIES, VOOR ZOVER DAT BIJ WET IS 
TOEGESTAAN, BEPERKT IN TIJD TOT DE DUUR VAN DEZE UITDRUKKELIJKE 
BEPERKTE GARANTIE EN TOT REPARATIE- OF VERVANGINGSSERVICE.

IN BEPAALDE RECHTSGEBIEDEN IS BEPERKING VAN DE DUUR VAN 
WETTELIJKE OF IMPLICIETE GARANTIES NIET TOEGESTAAN, ZODAT DE 
BOVENSTAANDE BEPERKING MOGELIJK NIET VOOR JOU GELDT. WIJ ZIJN 
NIET VERANTWOORDELIJK VOOR DIRECTE, BIJZONDERE, BIJKOMENDE OF 
GEVOLGSCHADE DIE VOORTKOMT UIT SCHENDING VAN GARANTIES OF 
OP GROND VAN ENIGE ANDERE RECHTSTHEORIE. IN BEPAALDE RECHTS-
GEBIEDEN GELDT DE BOVENSTAANDE BEPERKING NIET VOOR VORDERIN-
GEN WEGENS OVERLIJDEN OF PERSOONLIJK LETSEL OF VOOR WETTELIJKE 
AANSPRAKELIJKHEID WEGENS HANDELEN EN/OF NALATEN MET OPZET 
OF GROVE SCHULD, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERKING MOGELIJK 
NIET VOOR JOU GELDT. IN BEPAALDE RECHTSGEBIEDEN IS UITSLUITING 
OF BEPERKING VAN AANSPRAKELIJKHEID VOOR DIRECTE, BIJKOMENDE OF 
GEVOLGSCHADE NIET TOEGESTAAN, ZODAT DE BOVENSTAANDE BEPERK-
ING MOGELIJK NIET VOOR JOU GELDT. DIT ONDERDEEL “BEPERKINGEN” 
IS NIET VAN TOEPASSING OP KLANTEN IN DE EUROPESE UNIE EN HET 
VERENIGD KONINKRIJK.

Deze beperkte garantie geeft je specifieke rechten. Het is mogelijk dat 
je nog andere rechten hebt op grond van het toepasselijk recht, en deze 
beperkte garantie heeft geen gevolgen voor die rechten.

Als je een consument bent, wordt de Eenjarige Beperkte Garantie verleend 
in aanvulling op en onverminderd je rechten als consument. Ga voor meer 
informatie over consumentenrechten met betrekking tot niet-functioner-
ende producten naar ring.com/legal.



NORSK

VIKTIG PRODUKTINFORMASJON

SIKKERHETSINFORMASJON

LES ALL SIKKERHETSINFORMASJON FØR DU BRUKER ENHETEN. HVIS DU 
IKKE FØLGER DISSE SIKKERHETSINSTRUKSJONENE, KAN DET FØRE TIL 
BRANN, ELEKTRISK STØT ELLER ANDRE SKADER.

BATTERISIKKERHET

HÅNDTER FORSIKTIG. Bruk bare laderen og ladekablene som følger med. 
Bruk av batteri eller lader som ikke oppfyller kravene, kan føre til fare for 
brann, eksplosjon, støt, kjemisk lekkasje eller andre farer. Hvis det blir 
nødvendig å bytte batteri, må du bare bruke et nytt oppladbart litiumion-
batteri som er uttrykkelig godkjent for bruk med enheten.

Oppbevar alle batterier utilgjengelige for barn. Du må ikke åpne, demon-
tere, modifisere eller reprodusere batteriet, prøve å sette inn fremmed-
legemer i batteriet eller senke det ned i vann eller andre væsker, utsette det 
for flammer, eksplosjoner eller andre farer. For å unngå kortslutning av et 
batteri må du ikke la batteriterminalene berøre ledende gjenstander eller 
andre batteriterminaler. Unngå å miste enheten eller batteriet i bakken. 
Ikke knus eller punkter batteriet. Se etter tegn på defekte batterier, inklud-
ert hevelse, bulker og hakk i batteripakken. Hvis du mistenker skade på 
enheten eller batteriet, må du ikke prøve å reparere. I stedet må du fjerne 
batteriene fra enheten og kontakte Rings kundeservice for å få hjelp.

Produktspesifikasjoner
Modellnummer: 5AT3S3 / 5F53E9
Utgangseffekt: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Temperaturområde (Lading): 0 °C til 45 °C
Temperaturområde (Utlading): -20 °C til 60 °C

RESIRKULER ENHETEN PÅ RIKTIG MÅTE
I noen områder er avhending av enkelte elektroniske enheter regulert. Sørg 
for at du avhender eller resirkulerer enheten i henhold til lokale lover og 
forskrifter. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering av enheten, kan du 
gå til amazon.com/devicesupport.

TILLEGGSINFORMASJON OM SIKKERHET OG OVERHOLDELSE
Du finner mer informasjon om sikkerhet, overholdelse, resirkulering og 
annen viktig informasjon om enheten på www.ring.com/legal

VILKÅR OG RETNINGSLINJER
Når du kjøper eller bruker produktet, godtar du servicevilkårene. Du finner 
vilkårene på www.ring.com/terms. Hvis du vil se andre gjeldende retning-
slinjer, kan du gå til ring.com/legal.

BEGRENSET GARANTI
Hvis du kjøpte Ring-enheter og -tilbehør («enheten») fra Ring, Amazon eller 
autoriserte forhandlere, gis enhetens garanti av Ring LLC, 12515 Cerise 
Avenue, Hawthorne, CA 90250, USA («Ring»). Leverandøren av denne 
garantien blir noen ganger referert til heri som «vi».

Når du kjøper en ny eller Sertifisert Renovert Enhet, garanterer vi enheten 
i ett år fra datoen for det opprinnelige butikkjøpet mot material- og fabri-
kasjonsfeil ved vanlig forbrukerbruk. Hvis det oppstår en mangel i enheten i 
løpet av garantiperioden og du følger instruksjonene for å returnere enheten, 
vil vi, etter eget valg og i den grad det er tillatt ved lov, enten (i) reparere 
enheten ved å bruke enten nye eller renoverte deler, (ii) erstatte enheten med 
en ny eller renovert enhet som tilsvarer enheten som skal erstattes, eller (iii) 
refundere hele eller deler av kjøpesummen for enheten. Denne begrensede 
garantien gjelder, i den grad det er tillatt ved lov, for enhver reparasjon, 
erstatningsdel eller erstatningsenhet for resten av den opprinnelige garan-
tiperioden eller i nitti dager, alt etter hvilken periode som er lengst. Alle 
erstattede deler og enheter som det gis refusjon for, blir vår eiendom. Denne 
begrensede garantien gjelder kun for maskinvarekomponenter på enheten 
som ikke er gjenstand for ulykker, misbruk, forsømmelse, brann eller skade 
fra andre eksterne årsaker, endringer, reparasjon eller kommersiell bruk.

Instruksjoner. For spesifikke instruksjoner om hvordan du får garantiservice 
for enheten din, skal du ta kontakt med Rings kundeservice på: ring.com/callus

Vanligvis må du levere enheten, enten i originalemballasjen eller i like beskyt-
tende emballasje, til adressen du får av kundeservice. Det er ditt ansvar å fjerne 
eventuelle flyttbare lagringsmedier og sikkerhetskopiere data, programvare 
eller annet materiale du kan ha lagret eller oppbevart på enheten, før du 
leverer enheten din for garantiservice. Det er mulig at slike lagringsmedier, 
data, programvare eller annet materiale kan bli ødelagt, mistet eller formatert 
på nytt under service, og vi vil ikke være ansvarlige for slike skader eller tap.

Begrensninger. I DEN UTSTREKNING LOVEN TILLATER DET, ER GARANTIEN 
OG RETTSMIDLER ANGITT OVENFOR, EKSKLUSIVE OG I STEDET FOR ALLE 
ANDRE GARANTIER OG RETTSMIDLER, OG VI FRASKRIVER OSS SPESIFIKT 



ALLE LOVBESTEMTE ELLER UNDERFORSTÅTTE GARANTIER, INKLUDERT, 
MEN IKKE BEGRENSET TIL GARANTIER FOR SALGBARHET, FOR EGNETHET 
TIL ET BESTEMT FORMÅL OG MOT SKJULTE ELLER LATENTE MANGLER. 
HVIS VI IKKE PÅ LOVLIG VIS KAN FRASI OSS LOVBESTEMTE ELLER UNDER-
FORSTÅTTE GARANTIER, SKAL ALLE SLIKE GARANTIER, I DEN UTSTREKNING 
LOVEN TILLATER DET, VÆRE BEGRENSET I VARIGHET TIL VARIGHETEN AV 
DENNE UTTRYKKELIGE BEGRENSEDE GARANTIEN OG REPARASJONS- ELLER 
ERSTATNINGSTJENESTEN.

NOEN JURISDIKSJONER TILLATER IKKE BEGRENSNINGER PÅ HVOR LENGE 
EN LOVBESTEMT ELLER UNDERFORSTÅTT GARANTI VARER, SÅ DEN OVENNE-
VNTE BEGRENSNINGEN GJELDER KANSKJE IKKE DEG. VI ER IKKE ANSVARLIG 
FOR DIREKTE, SPESIELLE, TILFELDIGE ELLER FØLGEMESSIGE SKADER SOM 
FØLGE AV EVENTUELLE GARANTIBRUDD ELLER UNDER NOE ANNET JURIDISK 
GRUNNLAG. I ENKELTE JURISDIKSJONER GJELDER IKKE DEN OVENNEVNTE 
BEGRENSNINGEN FOR KRAV KNYTTET TIL DØDSFALL ELLER PERSONSKADE, 
ELLER LOVBESTEMT ANSVAR FOR TILSIKTEDE OG GROVT UAKTSOMME 
HANDLINGER OG/ELLER UNNLATELSER, SÅ DEN OVENNEVNTE UTELUK-
KELSEN ELLER BEGRENSNINGEN GJELDER KANSKJE IKKE DEG. ENKELTE 
JURISDIKSJONER TILLATER IKKE UTELUKKELSE ELLER BEGRENSNING AV 
ANSVAR FOR DIREKTE, TILFELDIGE ELLER FØLGEMESSIGE SKADER, SÅ DEN 
OVENNEVNTE UTELUKKELSEN ELLER BEGRENSNINGEN GJELDER KANSKJE 
IKKE DEG. DENNE «BEGRENSNINGER»-DELEN GJELDER IKKE FOR KUNDER 
I DEN EUROPEISKE UNION OG STORBRITANNIA.

Denne begrensede garantien gir deg spesifikke rettigheter som kommer 
i tillegg til de lovfestede rettighetene du kan ha krav på i henhold til gjel-
dende lov.

Hvis du er en forbruker, gis denne ett års begrensede garantien som tillegg 
til, og uten at det påvirker, forbrukerrettighetene dine. For ytterligere infor-
masjon om forbrukerrettigheter med tanke på feil på varen kan du gå til: 
ring.com/legal.

SVERIGE

VIKTIG PRODUKTINFORMATION

SÄKERHETSINFORMATION

LÄS ALL SÄKERHETSINFORMATION INNAN DU ANVÄNDER ENHETEN. 
UNDERLÅTENHET ATT FÖLJA DE HÄR SÄKERHETSANVISNINGARNA KAN 
LEDA TILL BRAND, ELEKTRISK STÖT ELLER ANNAN SKADA.

BATTERISÄKERHET

HANTERAS VARSAMT. Använd endast den medföljande laddaren och 
laddningskablarna. Om du använder ett batteri eller en laddare som 
inte är godkänd kan det medföra risk för brand, explosion, elektrisk stöt, 
kemiskt läckage eller annan fara. Om batteribyte blir nödvändigt ska du 
endast använda ett nytt litiumjonbatteri som uttryckligen är kvalificerat för 
användning med enheten.

Förvara alla batterier utom räckhåll för barn. Du får inte försöka att öppna, 
ta isär, modifiera eller återtillverka batteriet, försöka föra in främmande 
föremål i batteriet eller sänka ned det i vatten eller andra vätskor, och inte 
heller utsätta det för brand, explosion eller andra faror. Undvik kortslut-
ning i batteriet genom att inte låta batteripolerna komma i kontakt med 
ledande metallföremål eller andra batteripoler. Undvik att tappa enheten 
eller batteriet. Krossa eller punktera inte batteriet. Leta efter tecken på 
fel hos batteriet, såsom svullnad, bucklor och revor i batterihöljet. Försök 
inte reparera om du misstänker att enheten eller batteriet har skadats. 
Ta i stället ur batterierna ur enheten och kontakta Rings kundtjänst för 
att få hjälp.

Produktspecifikationer
Modellnummer: 5AT3S3 / 5F53E9
Uteffekt: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Temperaturklass (Laddning): 0 °C till 45 °C
Temperaturklass (Urladdning): -20 °C till 60 °C

ÅTERVINN DIN ENHET PÅ RÄTT SÄTT
I vissa områden är kasserandet av vissa elektroniska enheter reglerat. Se 
till att du kasserar eller återvinner din enhet i enlighet med lokala lagar 
och förordningar. För information om återvinning av din enhet, se www.
amazon.com/devicesupport.

YTTERLIGARE INFORMATION OM SÄKERHET OCH EFTERLEVNAD
Ytterligare information om säkerhet, efterlevnad och återvinning samt 
annan viktig information om enheten finns på www.ring.com/legal.

VILLKOR OCH POLICYER
Genom att köpa eller använda enheten godkänner du villkoren på www.
ring.com/terms. Mer information om andra tillämpliga policyer finns på 
ring.com/legal.



BEGRÄNSAD GARANTI
Om du har köpt din Ring-enhet och tillbehör (“Enheten”) från Ring, Amazon 
eller en auktoriserad återförsäljare erhålls Enhetens garanti från Ring LLC, 
12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, USA (“Ring”). Tillhandahål-
laren omnämns ibland häri som “vi” eller “oss”.

När du köper en ny eller en Certifierad Reparerad Enhet garanterar vi att 
Enheten fungerar såsom kan förväntas av en produkt av detta slag vid 
sedvanligt konsumentanvändande under en period om ett år från det 
ursprungliga inköpsdatumet. I det fall ett fel eller en brist uppstår under 
garantiperioden, och du följer de tillämpliga instruktionerna för att återsända 
Enheten, kommer vi efter eget gottfinnande och i den utsträckning detta 
medges enligt tillämplig lag antingen (i) reparera Enheten med nya eller 
reparerade delar, (ii) byta ut Enheten med en ny eller restaurerad Enhet 
som i alla aspekter motsvarar den utbytta Enheten, eller (iii) återbetala dig 
hela, eller del av, Enhetens inköpspris såsom tillämpligt. Denna begränsade 
Garanti gäller, i den utsträckning det är tillåtet enligt tillämplig lag, för all repa-
ration samt för ersättningsdelar- och enheter under den längsta perioden av 
den ursprungliga garantiperioden eller nittio dagar. All äganderätt till ersatta 
delar och Enheter för vilka återbetalning sker ska tillfalla oss. Denna begrän-
sade Garanti gäller enbart i förhållande till Enhetens hårdvarukomponenter 
som inte varit föremål för olycka, felaktig hantering eller bruk, försummelse, 
brand eller skador till följd av andra yttre orsaker, modifikationer, reparationer 
eller kommersiell användning.

Instruktioner. För mer detaljerade instruktioner om hur du erhåller garanti-
service för din Enhet, vänligen kontakta Rings Kundtjänst på: ring.com/callus.

I de flesta fall kommer du behöva skicka din Enhet, antingen i dess orig-
inalförpackning eller i annan förpackning som ger Enheten motsvarande 
skydd under transport och hantering till den adress som meddelats 
av Kundtjänst. Innan du skickar din Enhet för garantiservice är det din 
skyldighet att avlägsna eventuella externa lagringsmedia samt tillse att 
all data, mjukvara eller annat material du har sparat eller annars bevarat 
på din Enhet säkerhetskopieras. Sådan data, mjukvara eller annat material 
kan komma att förstöras, gå förlorad eller omformateras vid service och vi 
ansvarar inte för sådana skada eller förlust.

Ansvarsbegränsning. I DEN UTSTRÄCKNING TILLÅTET ENLIGT TILLÄMP-
LIG LAG SKA DEN GARANTI OCH DE AVHJÄLPANDEMETODER SOM 
ANGETTS OVAN VARA EXKLUSIVA OCH GÄLLA ISTÄLLET FÖR ALLA ANDRA 
GARANTIER OCH AVHJÄLPANDEMETODER, OCH VI FRÅNSÄGER OSS ALLT 
ANSVAR FÖR ALLA LAGSTADGADE ELLER UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER, 
INKLUSIVE MEN INTE BEGRÄNSAT TILL GARANTI AVSEENDE MARKNADS-
MÄSSIG KVALITET, SÄRSKILD ÄNDAMÅLSENLIGHET SAMT FÖR DOLDA FEL 

OCH BRISTER. I DEN UTSTRÄCKNING VI ENLIGT LAG INTE KAN AVSÄGA 
OSS SÅDANT ANSVAR SKA ALLA SÅDANA GARANTIÅTAGANDEN, I DEN 
UTSTRÄCKNING DET ÄR TILLÅTET ENLIGT TILLÄMPLIG LAG, UNDER DENNA 
BEGRÄNSADE GARANTIS GILTIGHETSPERIOD VARA BEGRÄNSADE TILL ATT 
ERSÄTTA ELLER REPARERA EN ENHET.

UNDER VISSA JURISDIKTIONER GÄLLER INTE TIDSBEGRÄNSNINGAR 
AVSEENDE LAGSTADGADE ELLER UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER OCH 
DET ÄR MÖJLIGT ATT OVANSTÅENDE BEGRÄNSNINGAR INTE GÄLLER I 
FÖRHÅLLANDE TILL DIG. UNDER INGA OMSTÄNDIGHETER ANSVARAR VI 
FÖR DIREKTA, INDIREKTA, SÄRSKILDA ELLER OAVSIKTLIGA SKADOR SOM 
UPPSTÅR GENOM GARANTIBROTT ELLER PÅ ANNAN RÄTTSLIG GRUND. 
UNDER VISSA JURISDIKTIONER GÄLLER INTE OVAN ANGIVNA ANSVARS-
BEGRÄNSNINGAR I FÖRHÅLLANDE TILL DÖDSFALL, PERSONSKADA ELLER 
ANNAT TVINGANDE ANSVAR VID UPPSÅT, GROV OAKTSAMHET OCH/ELLER 
UNDERLÅTENHET OCH DET ÄR MÖJLIGT ATT OVAN ANGIVNA ANSVARS-
BEGRÄNSNINGAR INTE GÄLLER I FÖRHÅLLANDE TILL DIG. UNDER VISSA 
JURISDIKTIONER GÄLLER INTE BEGRÄNSNING OCH/ELLER EXKLUDERING 
AV DIREKT, OAVSIKTLIG ELLER INDIREKT SKADA OCH DET ÄR MÖJLIGT ATT 
OVAN ANGIVNA BEGRÄNSNINGAR ELLER EXKLUDERINGAR INTE GÄLLER 
I FÖRHÅLLANDE TILL DIG. DENNA SEKTION “ANSVARSBEGRÄNSNINGAR” 
GÄLLER INTE I FÖRHÅLLANDE TILL KUNDER INOM DEN EUROPEISKA 
UNIONEN SAMT STORBRITANNIEN.

Denna begränsade garanti ger dig särskilda rättigheter. Du kan ha ytterlig-
are rättigheter under tillämplig lag och denna begränsade garanti begrän-
sar eller inskränker på inget sätt sådana rättigheter.

I det fall du är en konsument gäller denna Ettåriga Begränsade Garanti 
utöver, och utan att på något sätt begränsa, dina lagstadgade konsumen-
trättigheter. För mer information om konsumenträttigheter i förhållande till 
samband med felaktiga varor finns på: ring.com/legal.

SUOMI

TÄRKEITÄ TUOTETIETOJA

TURVALLISUUSTIEDOT

LUE KAIKKI TURVALLISUUSTIEDOT ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ. NÄIDEN 
TURVALLISUUSOHJEIDEN NOUDATTAMATTA JÄTTÄMINEN VOI AIHEUTTAA 
TULIPALON, SÄHKÖISKUN TAI MUUN VAMMAN TAI VAHINGON.



AKKUTURVALLISUUS

KÄSITTELE VAROEN. Käytä vain mukana toimitettua laturia ja latauskaape-
leita. Sopimattoman akun tai laturin käyttäminen voi johtaa tulipaloon, 
räjähdykseen, sähköiskuun, akun vuotamiseen tai muihin vaaratilanteisiin. 
Jos akun vaihtaminen on tarpeen, käytä vain uutta ladattavaa litiumioniak-
kua, joka on nimenomaisesti hyväksytty käytettäväksi laitteesi kanssa.

Pidä kaikki akut poissa lasten ulottuvilta. Älä avaa, pura osiin, muuta tai 
valmista akkua uudelleen, älä työnnä akkuun vierasesineitä, älä upota akkua 
veteen tai muihin nesteisiin tai altista sitä vedelle, muille nesteille, tulelle, 
räjähteille tai muille vaaratekijöille. Akun oikosulun välttämiseksi älä anna 
akun napojen koskettaa metallisia johtavia esineitä tai muita akun napoja. 
Älä pudota laitetta tai akkua. Älä murskaa tai lävistä akkua. Tarkkaile akkujen 
vaurioitumisesta kertovia merkkejä, kuten pullistumia, lommoja ja repeämiä 
akun kääreessä. Jos epäilet laitteen tai akun vaurioituneen, älä yritä korjata 
sitä. Poista sen sijaan akut laitteesta ja kysy neuvoa Ring-asiakaspalvelusta.

Tekniset tiedot
Mallinumero: 5AT3S3 / 5F53E9
Lähtövirta: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Lämpötilaluokitus (Lataus): 0 °C...45 °C
Lämpötilaluokitus (Purkaus): -20 °C...60 °C

LAITTEEN ASIANMUKAINEN KIERRÄTYS
Joillain alueilla tiettyjen elektroniikkalaitteiden hävittämistä on säädelty. 
Hävitä tai kierrätä laite paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti. Saat 
lisätietoja laitteen kierrätyksestä osoitteesta amazon.com/devicesupport.

TURVALLISUUTTA JA VAATIMUSTENMUKAISUUTTA KOSKEVAT 
LISÄTIEDOT
Laitetta koskevia lisätietoja turvallisuudesta, vaatimustenmukaisuudesta ja 
kierrätyksestä sekä muita tärkeitä tietoja on osoitteessa www.ring.com/legal.

KÄYTTÖEHDOT JA TAKUU‌
Ostamalla tuotteen tai käyttämällä sitä hyväksyt käyttöehdot, jotka löytyvät 
osoitteesta ring.com/terms. Tietoa muista sovellettavista käytännöistä on 
osoitteessa ring.com/legal.

RAJOITETTU TAKUU
Jos ostit Ring-laitteet ja lisävarusteet (“Laite”) Ringiltä, Amazonilta tai valtu-
utetuilta jälleenmyyjiltä, laitteen takuun myöntää Ring LLC, 12515 Cerise 

Avenue, Hawthorne, CA 90250, Yhdysvallat (“Ring”). Tämän takuun tarjoajaa 
kutsutaan joskus muodossa “me”.

Kun ostat uuden tai sertifioidun kunnostetun laitteen, annamme laitteelle 
takuun materiaali- ja valmistusvirheiden varalta tavanomaisessa kulutta-
jakäytössä yhden vuoden ajan alkuperäisestä vähittäiskaupan ostopäivästä. 
Jos Laitteessa ilmenee tämän takuun aikana vika ja noudatat Laitteen 
palautusohjeita, lain sallimissa rajoissa voimme joko (i) korjata laitteen 
uusilla tai kunnostetuilla osilla, (ii) vaihtaa Laitteen uuteen tai kunnostet-
tuun Laitteeseen, joka vastaa vaihdettavaa Laitetta tai (iii) palauttaa sinulle 
Laitteen ostohinnan kokonaan tai osittain. Tämä rajoitettu takuu koskee 
lain sallimissa rajoissa kaikkia korjauksia, varaosia tai vaihtolaitteita alku-
peräisen takuun jäljellä olevan ajan tai 90 päivän ajan sen mukaan, kumpi 
ajanjakso on pidempi. Kaikki vaihdetut osat ja laitteet, jotka hyvitämme, 
ovat omaisuuttamme. Tämä rajoitettu takuu koskee vain Laitteen laitteis-
tokomponentteja, jotka eivät ole alttiita onnettomuuksille, väärinkäytölle, 
laiminlyönnille, tulipalolle tai muista ulkoisista syistä, muutoksista tai 
korjauksista tai kaupallisesta käytöstä johtuville vahingoille.

Ohjeet: Tarkat ohjeet takuupalvelun hankkimisesta laitteellesi saat 
ottamalla yhteyttä Ring-asiakaspalveluun osoitteessa: ring.com/callus

Yleensä sinun on toimitettava Laite joko alkuperäispakkauksessaan tai 
yhtä suojaavassa pakkauksessa asiakaspalvelun ilmoittamaan osoittee-
seen. Ennen kuin toimitat Laitteesi takuuhuoltoon, on sinun vastuullasi 
poistaa kaikki irrotettavat tallennusvälineet ja varmuuskopioida kaikki 
tiedot, ohjelmistot tai muut materiaalit, jotka olet mahdollisesti tallentanut 
tai säilyttänyt Laitteellesi. On mahdollista, että tällaiset tallennusvälineet, 
tiedot, ohjelmistot tai muut materiaalit tuhoutuvat, katoavat tai muotoil-
laan uudelleen huollon aikana, emmekä ole vastuussa kyseisistä vahin-
goista tai menetyksistä.

Rajoitukset. EDELLÄ MAINITUT TAKUUT JA OIKEUSSUOJAKEINOT OVAT 
LAIN SALLIMISSA RAJOISSA YKSINOMAISIA JA KORVAAVAT KAIKKI MUUT 
TAKUUT JA OIKEUSSUOJAKEINOT, EMMEKÄ OLE VASTUUSSA LAKISÄÄTEI-
SISTÄ TAI IMPLISIITTISISTÄ TAKUISTA, MUKAAN LUKIEN MUTTA RAJOIT-
TUMATTA TAKUUT KOSKIEN MARKKINOITAVUUTTA JA SOPIVUUTTA 
JOHONKIN TIETTYYN TARKOITUKSEEN, JA TAKUU PIILOSSA OLEVIA 
TAI PIILEVIÄ VIKOJA VARTEN. JOS EMME VOI LAILLISESTI KIELTÄYTYÄ 
LAKISÄÄTEISISTÄ TAI IMPLISIITTISISTÄ TAKUISTA, SIINÄ TAPAUKSESSA 
LAIN SALLIMISSA RAJOISSA KAIKKI KYSEISET TAKUUT OVAT AJALLISESTI 
RAJOITETTU TÄMÄN NIMENOMAISEN RAJOITETUN TAKUUN KESTOON JA 
VIRHEEN KORJAUKSEEN TAI KORVAAMISEEN.



JOTKIN LAINSÄÄDÄNTÖALUEET EIVÄT SALLI RAJOITUKSIA LAKISÄÄTEIS-
TEN TAI IMPLISIITTISTEN TAKUIDEN KESTOON, JOTEN EDELLÄ MAINITUT 
RAJOITUKSET EIVÄT VÄLTTÄMÄTTÄ KOSKE SINUA. EMME OLE VASTUUSSA 
SUORISTA, ERITYISISTÄ, SATUNNAISISTA TAI VÄLILLISISTÄ VAHINGOISTA, 
JOTKA AIHEUTUVAT TAKUUN RIKKOMUKSISTA TAI MUISTA OIKEUDELLI-
SISTA TEORIOISTA. JOILLAIN LAINSÄÄDÄNTÖALUEILLA EDELLÄ MAINITTU 
RAJOITUS EI KOSKE KUOLEMAAN TAI HENKILÖVAHINKOON LIITTYVIÄ 
KORVAUSVAATIMUKSIA, TAI LAKISÄÄTEISTÄ VASTUUTA TAHALLISISTA JA 
TÖRKEÄSTÄ HUOLIMATTOMUUDESTA JA/TAI LAIMINLYÖNNISTÄ, JOTEN 
EDELLÄ OLEVA POISSULKEMINEN TAI RAJOITUS EI VÄLTTÄMÄTTÄ KOSKE 
SINUA. JOTKIN LAINSÄÄDÄNTÖALUEET EIVÄT SALLI SUORIEN, SATUN-
NAISTEN TAI VÄLILLISTEN VAHINKOJEN POIS SULKEMISTA TAI RAJOIT-
TAMISTA, JOTEN EDELLÄ MAINITTU POISSULKEMINEN TAI RAJOITUS EI 
VÄLTTÄMÄTTÄ KOSKE SINUA. TÄMÄ “RAJOITUKSET”-LUKU EI KOSKE ASIAK-
KAITA EUROOPAN UNIONISSA JA YHDISTYNEESSÄ KUNINGASKUNNASSA.

Tämä rajoitettu takuu antaa sinulle erityisiä oikeuksia, jotka pätevät niiden 
lakisääteisten oikeuksien lisäksi, joita sinulla saattaa sovellettavan lain 
mukaan olla.

Jos olet kuluttaja, tämä yhden vuoden rajoitettu takuu myönnetään kulut-
tajan oikeuksien lisäksi ja rajoittamatta niitä. Lisätietoja viallisiin tuotteisiin 
liittyvistä kuluttajan oikeuksista saat osoitteesta: ring.com/legal.

DANSK

VIGTIGE PRODUKTOPLYSNINGER

SIKKERHEDSANVISNINGER

LÆS ALLE SIKKERHEDSANVISNINGER, FØR DU BRUGER ENHEDEN. HVIS 
DU IKKE LÆSER OG FØLGER DISSE SIKKERHEDSANVISNINGER, KAN DET 
MEDFØRE BRAND, ELEKTRISK STØD ELLER ANDEN SKADE.

BATTERISIKKERHED

SKAL HÅNDTERES FORSIGTIGT. Brug kun den oplader og de opladning-
skabler, der følger med enheden. Brug af et batteri eller en oplader, der 
ikke er godkendt, kan udgøre en risiko for brand, eksplosion, stød, kemisk 
lækage eller anden fare. Hvis det bliver nødvendigt at udskifte batteriet, 
må du kun bruge et nyt genopladeligt litium-ion-batteri, der er udtrykkeligt 
godkendt til brug sammen med din enhed.

Opbevar alle batterier utilgængeligt for børn. Undlad at åbne, adskille, 
modificere eller genfremstille batteriet, indsætte fremmedlegemer i 
batteriet, nedsænke det i eller udsætte det for vand og andre væsker, 
samt at udsætte det for brand, eksplosion eller anden fare. For at undgå 
kortslutning af et batteri må batteripolerne ikke komme i kontakt med 
ledende metalgenstande eller andre batteripoler. Undgå at tabe enheden 
eller batteriet. Undlad at knuse eller punktere batteriet. Hold øje med tegn 
på defekte batterier, herunder hævelse, buler og flænger i batteriets indpa-
kning. Hvis du har mistanke om, at enheden eller batteriet er beskadiget, 
må du ikke forsøge at reparere dem. Fjern i stedet batterierne fra enheden, 
og kontakt Rings kundesupport for at få hjælp.

Produktspecifikationer
Modelnummer: 5AT3S3 / 5F53E9
Udgangseffekt: 
5AT3S3: 3,6 V, 5960 mAh, 21,456 Wh; 
5F53E9: 3,6 V, 5800 mAh, 20,88 Wh
Temperaturklassificering (opladning): 0 °C til 45 °C
Temperaturklassificering (afladning): -20 °C til 60 °C

KORREKT GENANVENDELSE AF DIN ENHED
I nogle områder kan bortskaffelse af visse elektroniske apparater være 
reguleret. Sørg for at bortskaffe eller genanvende enheden i overensstem-
melse med lokale love og regler. Gå til amazon.com/devicesupport for at 
få oplysninger om genanvendelse af din enhed.

YDERLIGERE SIKKERHEDSANVISNINGER OG KOMPATIBILITETSOPLYSNINGER
Yderligere oplysninger om sikkerhed, kompatibilitet og genbrug samt andre 
vigtige oplysninger om din enhed kan findes på: www.ring.com/legal.

VILKÅR OG POLITIKKER
Ved at købe eller bruge produktet accepterer du servicevilkårene, som du 
kan finde på ring.com/terms. Du kan finde oplysninger om andre relevante 
politikker på ring.com/legal.

BEGRÆNSET GARANTI
Hvis du har købt dine Ring enheder og tilbehør (“enheden”) fra Ring, 
Amazon eller fra autoriserede forhandlere, ydes garantien på enheden af 
Ring LLC, 12515 Cerise Avenue, Hawthorne, CA 90250, USA (“Ring”) . Yderen 
af denne garanti bliver nogle gange omtalt heri som “vi”.

Når du køber en ny eller en Certificeret Renoveret Enhed, garanterer vi 
enheden i ét år fra datoen for det oprindelige køb mod materiale- og 
fabrikationsfejl opstået i forbindelse med almindelig forbrugermæssig 
anvendelse. Hvis der i løbet af garantiperioden opstår en defekt i enheden, 



og du følger instruktionerne for returnering af enheden, vil vi efter eget 
skøn – i det omfang loven tillader det – enten (i) reparere enheden med 
enten nye eller renoverede dele, (ii) udskifte enheden med en ny eller 
renoveret enhed, der svarer til enheden, der skal udskiftes, eller (iii) refun-
dere hele eller en del af enhedens købspris til dig. Denne begrænsede 
garanti gælder, i det omfang loven tillader det, for enhver reparation, 
reservedel eller erstatningsenhed i den oprindelige garantiperiodes rest-
erende løbetid eller i halvfems dage, alt efter hvilken periode der er længst. 
Alle udskiftede dele og enheder, for hvilke der gives en refusion, tilfalder 
os. Denne begrænsede garanti gælder kun for de hardwarekomponenter i 
enheden, som ikke har været udsat for uheld, misbrug, forsømmelse, brand 
eller beskadigelse i forbindelse med andre eksterne årsager, ændringer 
eller reparationer.

Instruktioner. Hvis du ønsker specifikke instruktioner til, hvordan du gør 
brug af garantiservicen for din enhed, bedes du kontakte Rings kundeser-
vice på: ring.com/callus.

Du skal som udgangspunkt returnere din enhed enten i dens originale 
emballage eller i emballage, der yder tilsvarende beskyttelse, til den 
adresse, der er angivet af kundeservice. Det er dit ansvar at fjerne alle 
flytbare lagermedier og sikkerhedskopiere alle data samt al software eller 
andet materiale, du måtte have gemt eller lagret på din enhed, før du retur-
nerer din enhed til garantiservice. Sådanne lagringsmedier, data, software 
eller andre materialer kan blive ødelagt, gå tabt eller blive omformateret 
under servicen, og vi er ikke ansvarlige for sådanne skader eller tab.

Begrænsninger. I DET OMFANG LOVEN TILLADER DET, ER OVENFOR 
ANFØRTE GARANTI OG RETSMIDLER EKSKLUSIVE OG TRÆDER I STEDET 
FOR ALLE ANDRE GARANTIER OG RETSMIDLER, OG VI FRASIGER OS 
SPECIFIKT ALLE LOVFÆSTEDE OG UNDERFORSTÅEDE GARANTIER, 
HERUNDER, MEN IKKE BEGRÆNSET TIL, GARANTIER OM SALGBARHED, 
EGNETHED TIL ET SÆRLIGT FORMÅL OG GARANTIER MOD SKJULTE FEJL 
OG MANGLER. HVIS VI IKKE LOVFORMELIGT KAN FRASIGE OS LOVFÆSTEDE 
ELLER UNDERFORSTÅEDE GARANTIER, VIL ALLE SÅDANNE GARANTIERS 
VARIGHED VÆRE BEGRÆNSET TIL VARIGHEDEN AF DENNE UDTRYKKELIGE 
BEGRÆNSEDE GARANTISERVICE OG TIL REPARATION ELLER OMBYTNING.

NOGLE JURISDIKTIONER TILLADER IKKE BEGRÆNSNINGER AF, HVOR 
LÆNGE EN LOVFÆSTET ELLER UNDERFORSTÅET GARANTI VARER, SÅ 
OVENSTÅENDE BEGRÆNSNING GÆLDER MULIGVIS IKKE FOR DIG. VI 
ER IKKE ANSVARLIGE FOR DIREKTE, SÆRLIGE ELLER INDIREKTE SKADER 
ELLER FØLGESKADER, DER MÅTTE OPSTÅ SOM FØLGE AF NOGEN FORM 
FOR GARANTIBRUD ELLER UNDER NOGEN ANDEN JURIDISK TEORI. I 
VISSE JURISDIKTIONER GÆLDER OVENSTÅENDE BEGRÆNSNING IKKE FOR 

ERSTATNINGSKRAV I FORBINDELSE MED DØDSFALD ELLER PERSONSKADE 
ELLER LOVFÆSTET ERSTATNINGSANSVAR FOR FORSÆTLIGE OG GROFT 
UAGTSOMME HANDLINGER OG/ELLER HANDLINGSUNDLADELSER, SÅ 
OVENSTÅENDE UDELUKKELSE ELLER BEGRÆNSNING GÆLDER MULIGVIS 
IKKE FOR DIG. NOGLE JURISDIKTIONER TILLADER IKKE UDELUKKELSE 
ELLER BEGRÆNSNING AF ANSVAR FOR DIREKTE ELLER INDIREKTE SKADER 
ELLER FØLGESKADER, SÅ OVENSTÅENDE UDELUKKELSE ELLER BEGRÆN-
SNING GÆLDER MULIGVIS IKKE FOR DIG. DETTE AFSNIT OM “BEGRÆN-
SNINGER” GÆLDER IKKE FOR KUNDER I DEN EUROPÆISKE UNION OG DET 
FORENEDE KONGERIGE.

Denne begrænsede garanti giver dig specifikke rettigheder, der gælder i 
tillæg til de lovfæstede rettigheder, der du kan være berettiget til i henhold 
til den gældende lovgivning.

Hvis du er forbruger, ydes denne etårige begrænsede garanti som supple-
ment til og uden at begrænse dine forbrugerrettigheder. For yderlige 
oplysninger om forbrugerrettigheder i relation til fejlbehæftigede varer 
kan du besøge: ring.com/legal.
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